




# СВІТЛО МАРІЇ

*Приносити Ісуса – світло Марії*

Жовтень 2022

Часопис молитовних груп СМ

*"Я з вами,  
дітоньки..."  
(більше на стор. 3)*



*"Дорогі діти! Моліться, щоб Святий Дух  
просвітив вас, аби ви були радісними  
шукачами Бога та свідками безмежної  
любові. Я з вами, дітоньки, знову  
закликаю всіх вас: бадьоріться та  
свідчіть добрими ділами, які Бог творить  
у вас і через вас. Будьте радісними в Бозі.  
Чиніть добро ближньому, щоб вам було  
добре на землі й моліться за мир, який  
знаходиться під загрозою, бо сатана хоче  
війни та немиру. Дякую вам, що відповіли  
на Мій заклик".*

*Послання Богородиці, Цариці миру,  
25 вересня 2022 року*



# СВІТЛО МАРІЇ

## ІНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА

Щомісячний духовний імпульс для  
молитовних груп і людей, пов'язаних  
зі спільнотою «Світло Марії».

### Читайте у цьому номері:

Послання Богородиці, Цариці миру	2
Роздуми для молитовних груп	4 - 8
Послання на тему: "Добрі діла"	9
Перша субота в місяці	10
Славко Барбарич "Справжній стан"	11 - 13
Свідчення "Меджугор'є – моя здійснена мрія"	14 - 16
Оголошення	17 - 18

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ -  
день, коли ми духовно  
єднаємося: молимося Розарій,  
роздумуємо над Словом  
Божим, беремо участь у  
Святій Месі, поклоняємося  
Пресвятим Дарам,  
роздумуємо над темами,  
порушеними в газеті «Світло  
Марії».

Поширення цього видання без  
змін (цілком) дозволяється  
і вітається. При копіюванні  
окремих частин та їх викори-  
станні в іншому контексті  
редакція газети залишає за  
собою право узгодження.  
Виходить напередодні першої  
суботи місяця.

Запрошуємо підписатися  
на газету:

[www.svitlomariji.com.ua](http://www.svitlomariji.com.ua)

Зв'яжіться з нами за адресою:  
[gospaz@gmail.com](mailto:gospaz@gmail.com)

Згідно з декретом папи  
Урбана VIII і постановою II  
Ватиканського собору, автор  
заявляє, що не має наміру  
випереджувати офіційного  
визнання Церкви, якій  
повністю підкоряється. Такі  
слова, як "об'явлення", "чудо",  
"послання" і т.д, уживаються  
в газеті в значенні особистого  
свідчення.





# РАДІСНІ ШУКАЧІ БОГА ТА СВІДКИ



**о. Любо  
Куртович,  
ОФМ**

*У посланні від серпня Богородиця казала, що просить Свого Сина дати нам сильну віру та надію на краще майбутнє. Ми знаємо, як легко вірити в благополучне майбутнє, коли все добре. Коли ж нас досягає лихо та хрест, вірити в це стає непросто. Тоді настає для нашої віри випробування. Святий Павло говорить у Посланні до Римлян: «Ми знаємо, що тим, які люблять Бога, — покликаним за його постановою, усе співдіє на добро» (Рим 8, 28а). Бог спрямовує наше життя на благо, навіть коли ми цього не бачимо й не відчуваємо. Тому потрібно більше любити Бога та менше журитися за своє життя. Однак ми можемо любити Бога лише тому, що Він першим полюбив нас.*

Нерідко буває, що через життєві негаразди й трагедії ми впадаємо в жалість до себе, ця, як називає його Достоевський, солодка отрута душі. Жалість до себе вбиває в нас життєву силу та волю до життя. Але навіть у бідах і трагедіях, які спіткали нас, Бог був із нами. Він дозволив їм статися. Тому треба запитувати не чому це сталося зі мною, але для чого це відбувається зі мною. Навіть найважчі життєві ситуації Бог здатний навернути на благо.

Діва Марія, Яку ми називаємо Нареченою Святого Духа, у посланні цього місяця закликає нас молитися Святому Духу, щоб, просвітлені Його світлом і зміцнювані Його силою, ми стали шукати Бога. Але ми не шукали б Його, якби Він перший не шукав і не зустрів нас у Своему Синові. Молитва як зустріч людини з Богом – це завжди дар Божої благодаті, а не наша заслуга. Сам Бог вільною благодаттю виходить назустріч нам. Зустрітися з Ним ми можемо тільки тому, що Він сам хоче зустрітися з нами, присутній і чекає, коли й ми будемо тут, готові зустріти Його.

Ми знаємо, що молитва уможливорює сходження Святого Духа. Разом з апостолами Марія, чекаючи на обітницю Ісуса – Святого Духа, перебувала в одностайній і постійній молитві. Про Нього Ісус каже, що Він навчатиме нас після Його відходу та нагадуватиме про все, що Він говорив. Але сила й могутність Святого Духа були дані не лише апостолам, але також і всім віруючим – усім, хто просить в Отця дару Святого Духа. Так і Церква без Святого Духа – лише людська

організація. Без Святого Духа наші молитви – лише порожні слова. Без Святого Духа ми залишаємось у рабстві темряви цього світу, який заблукав без Божого світла. Ми потребуємо сили Святого Духа, що пробуджує в нас бажання та прагнення шукати Бога.

Тільки зустрівши Бога, ми можемо свідчити про нього іншим – дати іншим ми можемо лише те, що маємо самі.

Нехай Діва Марія, повна благодаті й сповнена Бога, веде нас до істинної зустрічі та досвіду Бога й Божої любові, якою сповнена Вона Сама.

Молитва: Діво Маріє, Мати благодаті та милосердя, відкрита подихом Святого Духа, Його Наречена! Заступайся за нас перед Своїм Сином. Не переставай спонукати нас, особливо коли ми віддаляємось, коли слабшаємо духом, щоб прагнення до Бога горіло в нас безперестанку. Мати Маріє, випроси нам серце гаряче й готове до навернення та переміни життя, щоб ми могли прийняти повноту радості, обіцяну нам Господом і яку лише Він здатний нам дати. Разом із Тобою хочемо просити, Маріє, про те, щоб пережити безмежну Божу любов, про яку ми хочемо з радістю свідчити й тим самим день у день ставати апостолами Твоєї материнської присутності та близькості. Тобі, о Маріє, довіряємо всіх нас, особливо тих, хто відійшов від джерела Божої любові та живе в страху та сум'ятті. Нехай кожне серце відчує мир, який Ісус – Цар миру – хоче нам дати. Амінь.



# БУДЬТЕ СВІДКАМИ БЕЗМЕЖНОЇ ЛЮБОВІ

*Молитва апостолів з Марією  
спрочинила зіслання Святого Духа.  
Смуток після смерті Ісуса й страх,  
щоб і вони не закінчили, як Він,  
перемінився на радість. Відбулася їх  
цілковита переміна. На них зійшов  
Святий Дух, вони чудесним чином  
збадьорилися і почали проповідувати  
добру новину. Вони померли з любові,  
як Ісус. Ніщо інше їх не цікавило, лише  
– наслідувати Його.*



*Тереза  
Гажійова*



До цього сьогодні закликає нас Марія: стати радісними шукачами Бога та свідками безмежної любові.

Світ подібний до апостолів після смерті Ісуса – у сум'ятті, немирі. Виходу не видно, за дверима підстерігає війна й загроза смерті. Небесний Отець знає про це, тому посилає Марію на землю, щоб вона повторювала нам сьогодні: «Моліться до Святого Духа!.. Я з вами, дітоньки». Присутність Матері приносить дітям розраду та мир.

«Моліться й шукайте Бога через Мене», — каже нам Марія. Вона вчить нас знаходити Його в Євхаристії, у молитві, у ближньому, у природі, у кожній ситуації, яка має місце. Бог усе ще говорить. Особливо Він промовляє до нас через Святе Письмо. Тому Марія запрошує нас щодня роздумувати над Євангелієм, тоді Бог народжується наново в

наших серцях і сім'ях. Святіший Отець Бенедикт XVI сказав: «Lectio divina – це нова весна». Зі сторінок Святого Письма Ісус приходить, щоб сказати нам: «Мир вам». З нами відбувається те, що з апостолами, – зникають смуток і страх, нас охоплює бажання безмежно любити. Ісус показує нам шлях.

Радіти в Бозі означає насититись доброю новиною. Наслідування Ісуса стане нашим стилем життя: де б Він не ходив, робив лише добро.

До цього нас приводить Марія: «Причина, через яку Я з вами, моя місія – допомогти вам, щоби перемогло Добро, хоча зараз це вам і здається неможливим. Знаю, що багатьох речей ви не розумієте так само, як і Я не розуміла всього того, що Мій Син пояснював Мені, поки ріс біля Мене, однак Я вірила Йому й наслідувала Його. Того ж прошу й у



вас: вірте Мені і наслідуйте Мене. Діти Мої, але наслідувати Мене означає любити Мого Сина понад усе, любити Його в кожній людині без винятку» (2.08.2014). «Потребую вас відкритих і чутливих до добра й милосердя» (02.05.2015). «Відкрийтеся Божим планам та Його задумам, щоб ви могли співпрацювати з Ним заради миру й добра. Не забувайте, що ваше життя не є вашим, але даром, яким маєте радувати інших та вести їх до вічного життя» (25.12.1992). «Дітоньки, життя коротке, використайте цей час для творення добра» (25.04.2016). «Те добро, яке тихе й шириться через чисті душі, є силою, що підтримує цей світ. Багато є гріха, але є і любов. Мій Син вам посилає мене – маму, ту саму для всіх, щоб я вас навчила любити, щоб ви зрозуміли, що ви брати» (2.11.2017). «Він шукає добро у всіх душах, навіть те мале, скрите – щоб простити зло» (2.04.2019).

«Апостоли Моєї любові, старайтеся дивитися в саме дно людських сердець – і там точно знайдете малий прихований скарб. Дивитися в такий спосіб є милосердям Небесного Отця. Шукати добро навіть там, де найбільше зло, старатися зрозуміти одне одного й не судити – це те, чого Мій Син прагне від вас. А Я як Мати закликаю вас послухати Його. Діти Мої, дух сильніший від тіла й, несений

любов'ю та ділами, долає всі перешкоди. Не забувайте: Мій Син вас любив і любить» (2.11.2018).

«Дорогі діти, закликаю вас: будьте мужніми, щоб не здавалися, бо й найменше добро, і найменший знак любові перемагають над усе більш явним злом. Діти Мої, послухайте Мене, щоб добро перемогло, щоб ви пізнали любов Мого Сина» (2.10.2018). «Коли даєте себе для віри, коли даєте себе для любові, коли робите добро ближньому, Мій Син усміхається у вашій душі» (02.02.2018).

**Молитва: Маріє, Ти є причиною нашої радості. Ми дякуємо Тобі за той шлях, який Ти показуєш нам сьогодні як вихід – чинити добро, щоб нам було добре на землі. Взиваємо з Тобою: Духу Святий, наповни нас силою Твоєї безмежної любові, яка сильніша за все зло. Нехай глибоко в наших серцях запишуться Твої слова: «Діти мої, нехай вашим єдиним засобом завжди буде любов. Любов'ю обернете на добро все, що сатана хоче знищити й привласнити. Лише так ви будете цілковито Моїми, а Я зможу вам допомогти».**

**Мамо, ми хочемо співпрацювати з Тобою у Твоїх планах миру. Молимося разом із Тобою за мир у наших серцях, сім'ях, у світі, а особливо за мир в Україні. Амінь.**



# ДОБРІ ДІЛА

*"Закликаю кожного з вас, щоб віднині почали жити життям, якого Бог хоче від вас, і щоб почали творити добрі діла любові й милосердя". 25.03.1987*

*"Сьогодні вас закликаю в особливий спосіб молитися й приносити жертви та добрі діла за мир у світі". 25.10.1990*

*"Без любові, дітоньки, не можете зростати у святості й не можете творити добрі діла". 25.11.1995*

*"Моліться й любіть щирими відчуттями, добрими ділами та допоможіть, щоб світ змінився і Моє Серце перемогло". 18.03.2020*

*Наша наступна молитовна зустріч*

*відбудеться в суботу, 01.10.2022 р.*

*Цього місяця будемо молитися*

*за мир в світі.*

# ПЕРША СУБОТА В МІСЯЦІ



# СПРАВЖНІЙ СТАН



о. Славко  
Барбарич,  
OFM

*Багато вірних ходить на Святої Меси тільки в неділю. Тож раз на тиждень вони зустрічаються з Христом у Євхаристійній жертві. І кожна зустріч вимагає від нас певної підготовки. Під час Меси Бог промовляє до нас у читаннях зі Святого Письма, Христос жертвує Себе за нас на вівтарі, присутній у хлібі, і дається нам у Святому Причастті. Святе Причасття – це таємнича зустріч душі та серця з прихованим Богом. Тому душа й серце повинні бути готові відчутти присутність, яка прихована в простій сутності хліба та вина, і почути божественну тишу, у якій Бог хоче промовляти до нас і зціляти нас. Щоразу це зустріч із живим Богом через Ісуса Христа.*



Христос завжди готовий зустріти нас з тією ж любов'ю і зробити нас щасливими. Досвід зустрічі залежить від обох сторін, які зустрічаються. Обидві повинні бути на одній хвилі, щоб зрозуміти одна одну. Обидві повинні бути відкритими у своїй любові одна до одної. Якщо цього немає, то зустріч не відбудеться.

Приготування до зустрічі з Христом відбувається в молитві, у читанні Святого Письма, у свідомо вчинених добрих справах і в конкретній праці, яка здійснюється зі знанням того, що Бог дав нам можливість співпрацювати з Ним. Але якщо цієї свідомості немає і якщо

вірний не живе цією свідомістю, а працює, біжить і живе в напрузі цілий тиждень, розірваний у багатьох напрямках і взагалі не молиться й не читає Божого Слова, то недільна зустріч повністю не вписується в його рамки. Навіть при найкращій волі така людина не може пережити ні зустрічі з живим Богом, ні почути Його слова, ні розпізнати Божої волі. У такому випадку вірного не торкнеться те, що відбувається на Св. Месі. Тому він залишається осторонь цієї події. Не без того, що багато вірних регулярно ходять на св. Месу й ніколи нічого не змінювали у своєму житті, або плоди Євхаристійної жертви



настільки непомітні, що навіть вони самі вже не знають, навіщо взагалі ходять на Месу. Тут розвивається фарисейство, що людям важливіше виконувати недільний закон і «бути на Месі», ніж запитувати себе: «Як я беру участь у зустрічі з Христом і що мені робити, щоб кожна наступна зустріч була ще більш щасливішою?»


Багато вірних приходять на Св. Месу без жодної підготовки і в останню хвилину, коли вже розпочинається Св. Меса. Вірний, який увійшов у таємницю Божої присутності у Св. Месі непідготовлений, він наражається на велику небезпеку, що Меса буде

для нього нудною та довгою, що йому не сподобається ні священник, ні проповідь, ні спів, ні щось інше. Через ті самі причини відразу після благословення він вибігає з церкви і як тільки виходить надвір, має час для друзів, поговорити, погуляти. Мабуть, лише зрідка трапляється, що продовжуються розмови про те, які думки залишило в нас Боже слово того дня.

Якщо вірний «буде на Св. Месі» у такому поспіху, щоразу виконує закон, але в ньому нічого не відбувається. Тому слушно запитуємо: для чого існує цей закон?







# МЕДЖУГОР'Є – МОЯ ЗДІЙСНЕНА МРІЯ

*Мене звати Лівія, я живу в Словаччині зі своєю сім'єю, і моєю великою мрією було відвідати Меджугор'є. До віри мене привела моя покійна бабуся. Я ходила з нею до церкви, але лише зрідка. Коли ночувала в неї, ми завжди разом молилися на колінах у спальні перед великою іконою Діви Марії та Ісуса. Навіть зараз на очі навертаються сльози, коли це згадую. Я була дуже щаслива, коли познайомилася зі своїм чоловіком, який поважав мою віру, і вінчання в церкві було само собою зрозумілим. Господь благословив нас двома гарними здоровими дітьми. Я виховувала своїх дітей у вірі, що Бог є, вони хрещені, прийняли перше Святе Причасття та Миропомазання. Під час нашого шлюбу ми переживали радощі й турботи, і через деякий час я втратила той правильний орієнтир. Проживала своє життя, але Бога в ньому якось не було. Аж поки...*



Поки не прийшов ковід, а з ним у моє життя не увійшов величезний страх. Це був страх невідомого, страх смерті, страх втрати, страх майбутнього. Тоді моє серце дуже зажадало Бога. Оскільки церкви були закриті, я почала дивитися онлайн Месита реколекції.

Одного разу я натрапила на спільноту «Світло Марії» та Меджугор'є, і можу чесно сказати, що це змінило моє життя. До того часу нудна для мене справа – молитва Вервиці – стала для мене «залежністю». Спільнота дала мені зовсім інший погляд на цю молитву, і, головне, через неї я почала пізнавати Богородицю, Яку до того часу не знала так, як знаю зараз. Я молилася з ними на вервиці щодня через YouTube-канал і завжди з нетерпінням чекала на друге число місяця та першу суботу місяця, коли вони знімали нове відео молитви

Вервиці. Моє серце прагнуло до сповіді, тому я пішла на генеральну сповідь, оскільки на іспиті сумління не була роками. Капелан був для мене великою підтримкою і завдяки його проповідям моє серце все більше відкривалося Богові. Меса раптово набула для мене нового виміру. Раніше я стежила за часом, думки літали туди-сюди, а тепер для мене Меса означає важливу зустріч із Богом, не кажучи вже про адорацію.

Відео молитви Вервиць показало мені красу й таємниці Меджугор'я, і я дуже хотіла туди потрапити. Тільки як і з ким?.. Господь Бог і це розв'язав. Кілька років тому я познайомилася з капеланом збройних сил і дізналася від нього, що він два роки допомагав у спільноті «Ченаколо» і що Меджугор'є є для нього ніби другим домом. Він став нашим близьким другом, і саме він здійснив мою мрію поїхати в Меджугор'є. Це не було так



просто. Коли ми нарешті знайшли дату від'їзду, я захворіла на ковід, який прикував мене до ліжка на два тижні. Я була така слабка, що навіть другий термін не вийшов. Третю дату призначили на 14 вересня 2022 року. Але мама захворіла на ковід, і надія, що я поїду, пропала. Мій чоловік запропонував залишитися вдома й подбати про все. Я категорично відмовилась, але величезне бажання побачити Меджугор'є зламало мене. Тож цю ситуацію я віддала Богові, аби подбав про все. І це було найкраще рішення.

Тож 14.09.2022 о 23:59 год. я була в Меджугор'ї перед церквою Св. апостола Якова. Емоцій, які мене охопили, неможливо описати. Сльози щастя нестримно котилися по моїх щоках. Поки... капелан не велів лягати спати. «це що серйозно?», – подумала я. Як я могла заснути, коли серце тягне мене слідувати за Дівою Марією на Подбрдо? Бачити Подбрдо наживо, молитися на вервиці, стояти на колінах перед статуєю Богородиці та біля Блакитного Хреста, славити вечірню Месу з багатьма людьми, які люблять Бога – усе це наповнило моє серце величезною любов'ю, і я відчула такий мир, якого ніколи раніше не було в моєму житті. Мої думки не втікали під час молитви, я могла зосередитися на кожному слові. Ну а коли капелан сказав мені,



що я познайомлюся зі спільнотою «Світло Марії», мені довелося вщипнути себе, щоб пересвідчитися, чи це мені не сниться.

Я надзвичайно вдячна Богові за це паломництво й за всі милості, які отримую від Нього щодня. Я вдячна за спільноту «Світло Марії», яка звільнила мене від темряви й відкрила дорогу до Бога й Діви Марії. До Меджугор'я я ще мушу повернутися і показати його своєму чоловікові.

*Лівія, Словаччина*



# ДУХОВНА ОБНОВА ДЛЯ ПОДРУЖНИХ ПАР

*Запрошуємо вас  
взяти участь  
у 21. МІЖНАРОДНІЙ  
ДУХОВНІЙ ОБНОВІ  
ДЛЯ ПОДРУЖНИХ ПАР,  
що відбудеться в Меджуґор'є  
з 2 до 5 листопада 2022 року.*

*Тема: «Навчіться від Мене –  
і знайдете мир» (Мт. 11, 28-30).*



# 33-Х ДЕННА ПІДГОТОВКА СЕБЕ ІСУСУ ЧЕРЕЗ РУКИ МАРІЇ

Дорогі друзі!  
Із 5 листопада 2022 року  
розпочинаємо  
33-х денну підготовку  
до посвяти себе Ісусу  
через руки Марії  
і закінчуємо  
8 грудня 2022 року в  
Урочистість Непорочного  
Зачаття Пресвятої  
Діви Марії.

Запрошуйте своїх друзів,  
знайомих.

Більше інформації на сайті:

[www.svitlomariji.com.ua](http://www.svitlomariji.com.ua)

БЕЗПЕРЕРВНА МОЛИТВА ВЕРВИЦІ Й ПІСТ

# ЗА МИР

Розпочалися 1 жовтня 2014 р. З Божою допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, вони продовжуються до сьогодні.

Коли ми молимося й постимо за втілення намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію там, де це найбільше потрібно й у найкращий спосіб.

Приєднуйтеся до нас і Ви!

[WWW.MIR.COM.HR](http://WWW.MIR.COM.HR)









**СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ"** - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та жертвувати за здійснення Божих планів спасіння через Богородицю - у цей час. Більше інформації: [www.svitlomariji.com.ua](http://www.svitlomariji.com.ua)

**МОЛИТОВНІ ГРУПИ** - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розарію в наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумують над Словом Божим, посвячуються Непорочному Серцю Діви Марії.





# Pray for Ukraine

A wooden crucifix hangs from a chain of dark beads. The background is a soft-focus sunset over a body of water, with the sun low on the horizon, creating a warm, golden glow. The sky is filled with light, wispy clouds.

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", це можна зробити переказом на рахунок:

Назва отримувача: **SVETLO MÁRIINO**,  
п. о. Банк: **Slovenská sporiteľňa**  
(Erste Group bank)

Номер рахунку: **5058517603/0900**  
IBAN: **Sk5409000000005058517603**  
BIC/SWIFT: **GIBASKBX**  
IČO: **45743304**

Бог винагородить!